

## Каша на байкальской воде

Создатель бренда «Быстров» намерен развивать туризм в Приангарье.

Российский бизнесмен Сергей Выходцев, создатель бренда «Быстров», займется привлечением средств на север Байкала в рамках недавно созданной региональной туристской ОЭЗ. В рамках проекта Organic Escape («Побег в чистоту»), которым руководит господин Выходцев, бизнесмен вместе с властями Бурятии надеется привлечь в ОЭЗ 3,5 млрд руб. частных и государственных инвестиций на создание инфраструктуры, рассчитанной на обслуживание около 200 тыс. туристов в год. Туркомпании говорят, что проект будет иметь успех лишь в том случае, если снизятся цены на авиабилеты до Иркутска или Улан-Удэ.

Власти Северо-Байкальского района и города Северобайкальск Бурятии совместно с бизнесменом Сергеем Выходцевым займутся развитием туризма на севере Байкала, сообщила пресс-служба правительства Бурятии. Как уже писал «Ъ», в начале декабря агентство по туризму Бурятии определило пять региональных зон «экономического благоприятствования». В рамках зон частный капитал получит право на льготных условиях развивать туристический бизнес. Речь идет о проекте Organic Escape, который готовили муниципальные власти совместно с Сергеем Выходцевым.

Проект, в частности, предполагает реконструкцию курортов Хакусы и Дзелинда за счет строительства гостиниц уровня "три звезды", международного отеля на 100-150 номеров на окраине Северобайкальска, а также строительство апартаментов, гостиниц разного уровня комфорта и цен, этнографической деревни. В планах значится и "Сафари-парк" в черте Северобайкальска. Сергей Выходцев оценивает стоимость проекта в 3,5 млрд руб., из них 500 млн уйдет на асфальтирование дорог, строительство источников теплоснабжения, очистных сооружений и канализации. Точные сроки реализации проекта господин Выходцев не называет, отмечая, что максимальная окупаемость проектов такого уровня – около 8 лет.

Сергей Выходцев известен в России как создатель НПК «Быстров», которая специализируется на производстве каш моментального приготовления. Три года назад Выходцев продал этот бизнес компании «Nestle», а сам сосредоточился на производстве немолочного йогурта под торговой маркой Velle.

Весь северобайкальский проект рассчитан на посещение не менее 200 тыс. туристов в год. Для сравнения в 2008 году республику посетили 302,2 тыс. туристов, объем платных услуг, оказанных туристам, составил 755,6 млн руб. Власти подчеркивают, что «Organic Escape» будет дополнять федеральную туристскую ОЭЗ "Байкальская гавань", которая уже строится в Прибайкальском районе Бурятии (средний Байкал). За счет использования только этой ОЭЗ власти рассчитывают увеличить ежегодный турпоток до двух миллионов человек к 2015-2020 годам.

Представитель крупной туристической компании, просивший не называть его имени, говорит, что сейчас в общей сложности Байкал посещают не менее 2 млн туристов ежегодно со стороны Иркутской области и Бурятии. «В том, что 200 тыс. туристов, к примеру, поедут на север Байкала, нет ничего удивительного. Проблема в другом – как убедить этих туристов прилететь в Иркутск или Улан-Удэ, заплатив не менее \$500 за авиабилет», – рассуждает собеседник «Ъ». Представитель Сибирской Байкальской ассоциации туризма Сергей Перевозников отмечает, что интерес к северу Байкала есть, так как «он сам по себе фактурный, имеются горячие источники, а само место не испорчено дикими туристами». Гендиректор туркомпании «Green Express» Вадим Копылов говорит, что даже крупные туркомпании вряд ли будут вкладывать средства в новый проект – это не их профиль. «Скорее всего, проект рассчитан на инвестиционные фонды, которые заработали деньги в другой отрасли», – считает он.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)